

我市6人入围山东好人每周之星评选

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)日前,第102期山东好人每周之星评选活动启动,菏泽市6名候选人入围。

菏泽市建设工程交易中心副主任、花城义工公益服务中心会长王旭,入围助人为乐之星评选。王旭于2009年发起成立菏泽市花城义工公益服务中心,十余年来,团队从起初的8个人发展到现在的近3000人,累计开展公益活动1400余次,通过助学、助残、助老、便民等活动,影响和带动越来越多的有志青年积极投身到志愿服务活动中。

奋不顾身冲进火场救火的巨野县独山镇刘围子小学教师刘亚鑫,入选见义勇为之星评选。2019年11月11日上午,正在办公室批改作业的刘亚鑫突然闻到一股刺鼻的味道,急忙跑出去,看到学校后面一农户家中浓烟滚滚,火苗乱窜,急忙和同校另

一名老教师分别抱起学校门卫室的灭火器奔向农户家。经过大家齐心协力,将大火扑灭。

国网单县供电公司营销部党支部书记许照华、菏泽公交集团第一分公司经理李长生、单县中心医院急诊科主管护师代淑云,入围敬业奉献之星评选。47岁的许照华,自参加工作以来,始终保持着不服输、敢较劲的工作作风,在平凡的岗位干出了不平凡的业绩,连续3年获公司先进工作者,连续2年获公司“优秀共产党员”,先后被菏泽市供电公司评为“营销服务先进个人”,山东省电力公司党委评为“优秀共产党员”。李长生从1997年入职第一天起,就把全部的精力和满腔的热情投入到他所钟爱的公交事业上,20多年来,他付出的是青春,收获的是经验,积累的是智慧。代淑云从事护理工作29年来,始终以“南丁格尔”

为榜样,敢于担当,乐于奉献。

为老人提供温馨养老服务的成武县苟村集镇中心敬老院院长李荣庆,入选孝老爱亲之星评选。李荣庆自担任敬老院院长以来,针对原敬老院设施陈旧、管理粗放等问题,审时度势,高点定位,多方融资,于2014年10月投入资金4000余万元,建成了可容纳360张床位、赡养330位老人的中心敬老院,使78名“五保”老人实现了住宿宾馆化、生活饭店化、娱乐人性化、护理温馨化、医疗床前化。

“山东好人”候选人接受群众投票,当月22日结束。网络投票每个IP地址每天限投1次,每次限投4个候选人。结合网上投票和专家评议结果,每周从候选人中推出一名“山东好人之星”,并在网上公布,其他候选人均成为当月“山东好人”。

省派第一书记搭桥村小学校获赠图书



市区35条道路进行绿化提升



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)目前正值园林绿化的黄金期,为加强园林绿化养护工作,进一步提升景观效果,展示整洁、优美的城市形象,连日来,市园林绿化服务中心结合各区园林部门,积极开展各项工作。

据悉,园林部门集中加强绿化养护管理,对市区所有绿化带、公园、广场等进行全覆盖治理。截至目前,共清理杂草655万余平方米,清理死树枯枝3588棵,修剪地被模纹1253万余平方米,安装各类标牌700余个,营造了良好城市

园林形象。

另外,对市区主次干道和渠化路口进行绿化提升。重点对市中华路、人民路、长江路、长城路、西安路、天香路、桂陵路等35条道路进行绿化提升。截至目前,补栽缺苗断垄及树穴治理共17万余平方米。

我市外贸进出口连续三个月环比高速增长

本报讯(通讯员 张印栋)据菏泽海关统计,今年8月份我市外贸进出口总值53.1亿元人民币,同比增长86.6%,单月增速居山东省第二位,环比增长37.8%。其中,出口22.4亿元,增长48.8%,环比增长26.1%;进口30.7亿元,增长1.3倍,环比增长47.7%。至此,我市外贸延续了近三个月来的快速增长态势,环比增速已连续三个月保持在30%以上。

今年以来,菏泽海关全力以赴统筹好疫情防控和促进外贸稳增长工作,将优化口岸营商环境、促进跨境贸易便利化作为抓“六稳”、促“六保”的实际举措,大力推广“提前申报”“两步申报”,持续压缩整体通关时间;加快开展“减证便民”,减少进出口环节随附单证和证明,简化通关作业流程,降低企业通关费用和内销成本;实施“一企一策”个性化精准帮扶,指导企业用足、用好海关各项惠企政策,有效提升“菏泽产品”的国际竞争力,推动我市外贸水平再上新台阶。

从8月份数据看,我市外贸结构持续优化,其中一般贸易进

出口46.9亿元,增长92.9%,占我市外贸总值的88.3%,比去年同期提升2.9个百分点。民营企业继续保持外贸主力军地位,进出口增速和贸易占比均有所提升;8月份民营企业进出口50.3亿元,增长98%,占我市外贸总值的94.7%,同比提升5.4个百分点。8月份对巴西、美国、东盟、挪威等进出口增长较快,对“一带一路”沿线国家进出口10.4亿元,增长87.5%。

本报讯(通讯员 邹爱武)9月8日,中华儿慈会向牡丹区胡集镇黄屯村小学捐赠价值一万元图书。同时,“悦读·成长”计划走进该小学,向师生传授阅读技巧和书写规范。

据了解,“悦读·成长”计划是由山东教育科学研究院、山东教育电视台、山东教育社等三家单位推出的一个倡导阅读为目的,以青少年阅读为主导,联合名家

名师,通过线上和线下相结合的方式,引导学生快乐阅读的成长计划。黄屯小学地处偏僻,图书缺乏,这次中华儿慈会捐赠的图书深受学校师生喜爱。“悦读·成长”计划的名师现场指导阅读知识和方法,也深受欢迎。

省派驻黄屯村第一书记侯元刚说,这些捐赠的书籍有利于扩大学生视野和知识面,丰富师生的文化生活。

公交驾驶员拾金不昧乘客送锦旗表谢意



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)“非常感谢6路公交车驾驶员吴光伟师傅,他拾金不昧,助人为乐,帮了我一个大忙。”近日,失主王先生来到菏泽农贸城公交场站,将一面写有“拾金不昧品德高,热情服务素质好”的锦旗送到分公司管理人员的手中。

原来,8月28日下午,从事物流货物运输的王先生搭乘6路公交车回家,下车时不慎将装有身份证件、多张银行卡、驾驶证、行驶证及4000余元现金的钱包丢失在公交车上。“我当时下车匆忙,

两个小时后才发现钱包不见了,随即拨打了咱们的公交客服电话,没过多久工作人员就回了电话,当得知钱包被吴光伟师傅捡到后,我才放下心。”王先生告诉牡丹晚报全媒体记者。

“4000元现金虽说不是个大数目,但包内还有身份证、行驶证等多张重要证件,如果不是吴师傅给保管好,我出车运输拉货都是个问题。再次感谢咱们菏泽公交公司的工作人员,有这样认真负责的好司机,是我们乘客的福气。”王先生激动地说。